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股票周期律怎么操作~高考化学的一些元素知识（特殊的
，要背的）-股识吧

一、外汇交易有什么心得体会吗？

建立交易纪律并严格遵守执行纪律 ：
纪律适合各种期限的交易，不管是中长线单还是短线的单。
成功必须要依赖纪律。
等待适当的交易时机。
格遵守交易计划与行动计划。
严格遵守资金管理计划 。
止损和出场纪律。
让盈利继续发展 检讨错误的自律精神建立适合自己的炒盘系统 ：
严格遵守系统发出的信号。
必须要有自己的一整套完整的,系统的,操作系统,才能实现稳定的盈利。
宁愿错过，也不做错。
把握趋势：
由简单到复杂、再由复杂回到简单，任何事物发生、发展、灭亡都遵循这一规律。
也可以说是兴亡周期律。
投资以平和心态去面对、纯净的眼光去分析、无为的方式去交易，就一定会有所回
报.。
趋势为王，顺势交易，控制仓量，坚决止损，永不对冲
每次开仓是仓位资金的十分之一，不可重仓。
先思考止损设在哪里，再下单；
下单后马上设止损养成习惯不可忘记，止损只能改小，不可改大，当有盈利50点时
设好保护；
初学交易很多人不设止损，不设止损是做外汇的大忌

二、高考化学的一些元素知识（特殊的，要背的）

一、原子半径 同一周期（稀有气体除外），从左到右，随着原子序数的递增，元
素原子的半径递减；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素原子半径递增。
二、主要化合价（最高正化合价和最低负化合价） 同一周期中，从左到右，随着
原子序数的递增，元素的最高正化合价递增（从+1价到+7价），第一周期除外，
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第二周期的O、F元素除外；
最低负化合价递增（从-4价到-1价）第一周期除外，由于金属元素一般无负化合价
，故从ⅣA族开始。
元素最高价的绝对值与最低价的绝对值的和为8 三、元素的金属性和非金属性 同一
周期中，从左到右，随着原子序数的递增，元素的金属性递减，非金属性递增；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素的金属性递增，非金属性递减；
四、单质及简单离子的氧化性与还原性
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，单质的氧化性增强，还原性减弱；
所对应的简单阴离子的还原性减弱，简单阳离子的氧化性增强。
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，单质的氧化性减弱，还原性增强；
所对应的简单阴离子的还原性增强，简单阳离子的氧化性减弱。
元素单质的还原性越强，金属性就越强；
单质氧化性越强，非金属性就越强。
五、最高价氧化物所对应的水化物的酸碱性
同一周期中，元素最高价氧化物所对应的水化物的酸性增强（碱性减弱）；
同一族中，元素最高价氧化物所对应的水化物的碱性增强（酸性减弱）。
六、单质与氢气化合的难易程度
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，单质与氢气化合越容易；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，单质与氢气化合越难。
七、气态氢化物的稳定性
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，元素气态氢化物的稳定性增强；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素气态氢化物的稳定性减弱。
此外还有一些对元素金属性、非金属性的判断依据，可以作为元素周期律的补充：
随着从左到右价层轨道由空到满的逐渐变化，元素也由主要显金属性向主要显非金
属性逐渐变化。
随同一族元素中，由于周期越高，价电子的能量就越高，就越容易失去，因此排在
下面的元素一般比上面的元素更具有金属性。
元素的最高价氢氧化物的碱性越强，元素金属性就越强；
最高价氢氧化物的酸性越强，元素非金属性就越强。
元素的气态氢化物越稳定，非金属性越强。
同一族的元素性质相近。
具有同样价电子构型的原子，理论上得或失电子的趋势是相同的，这就是同一族元
素性质相近的原因。
以上规律不适用于稀有气体。
还有一些根据元素周期律得出的结论：
元素的金属性越强，其第一电离能就越小；
非金属性越强，其第一电子亲和能就越大。
同一周期元素中，轨道越“空”的元素越容易失去电子，轨道越“满”的越容易得
电子。
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电子排布中 铬与铜的4S能级仅一个电子 而3D能级半充满或全充满 非金属性越强
电负性越大

三、外汇交易有什么心得体会吗？

一、原子半径 同一周期（稀有气体除外），从左到右，随着原子序数的递增，元
素原子的半径递减；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素原子半径递增。
二、主要化合价（最高正化合价和最低负化合价） 同一周期中，从左到右，随着
原子序数的递增，元素的最高正化合价递增（从+1价到+7价），第一周期除外，
第二周期的O、F元素除外；
最低负化合价递增（从-4价到-1价）第一周期除外，由于金属元素一般无负化合价
，故从ⅣA族开始。
元素最高价的绝对值与最低价的绝对值的和为8 三、元素的金属性和非金属性 同一
周期中，从左到右，随着原子序数的递增，元素的金属性递减，非金属性递增；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素的金属性递增，非金属性递减；
四、单质及简单离子的氧化性与还原性
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，单质的氧化性增强，还原性减弱；
所对应的简单阴离子的还原性减弱，简单阳离子的氧化性增强。
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，单质的氧化性减弱，还原性增强；
所对应的简单阴离子的还原性增强，简单阳离子的氧化性减弱。
元素单质的还原性越强，金属性就越强；
单质氧化性越强，非金属性就越强。
五、最高价氧化物所对应的水化物的酸碱性
同一周期中，元素最高价氧化物所对应的水化物的酸性增强（碱性减弱）；
同一族中，元素最高价氧化物所对应的水化物的碱性增强（酸性减弱）。
六、单质与氢气化合的难易程度
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，单质与氢气化合越容易；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，单质与氢气化合越难。
七、气态氢化物的稳定性
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，元素气态氢化物的稳定性增强；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素气态氢化物的稳定性减弱。
此外还有一些对元素金属性、非金属性的判断依据，可以作为元素周期律的补充：
随着从左到右价层轨道由空到满的逐渐变化，元素也由主要显金属性向主要显非金
属性逐渐变化。
随同一族元素中，由于周期越高，价电子的能量就越高，就越容易失去，因此排在
下面的元素一般比上面的元素更具有金属性。
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元素的最高价氢氧化物的碱性越强，元素金属性就越强；
最高价氢氧化物的酸性越强，元素非金属性就越强。
元素的气态氢化物越稳定，非金属性越强。
同一族的元素性质相近。
具有同样价电子构型的原子，理论上得或失电子的趋势是相同的，这就是同一族元
素性质相近的原因。
以上规律不适用于稀有气体。
还有一些根据元素周期律得出的结论：
元素的金属性越强，其第一电离能就越小；
非金属性越强，其第一电子亲和能就越大。
同一周期元素中，轨道越“空”的元素越容易失去电子，轨道越“满”的越容易得
电子。
电子排布中 铬与铜的4S能级仅一个电子 而3D能级半充满或全充满 非金属性越强
电负性越大

四、高考化学的一些元素知识（特殊的，要背的）

一、原子半径 同一周期（稀有气体除外），从左到右，随着原子序数的递增，元
素原子的半径递减；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素原子半径递增。
二、主要化合价（最高正化合价和最低负化合价） 同一周期中，从左到右，随着
原子序数的递增，元素的最高正化合价递增（从+1价到+7价），第一周期除外，
第二周期的O、F元素除外；
最低负化合价递增（从-4价到-1价）第一周期除外，由于金属元素一般无负化合价
，故从ⅣA族开始。
元素最高价的绝对值与最低价的绝对值的和为8 三、元素的金属性和非金属性 同一
周期中，从左到右，随着原子序数的递增，元素的金属性递减，非金属性递增；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素的金属性递增，非金属性递减；
四、单质及简单离子的氧化性与还原性
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，单质的氧化性增强，还原性减弱；
所对应的简单阴离子的还原性减弱，简单阳离子的氧化性增强。
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，单质的氧化性减弱，还原性增强；
所对应的简单阴离子的还原性增强，简单阳离子的氧化性减弱。
元素单质的还原性越强，金属性就越强；
单质氧化性越强，非金属性就越强。
五、最高价氧化物所对应的水化物的酸碱性
同一周期中，元素最高价氧化物所对应的水化物的酸性增强（碱性减弱）；
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同一族中，元素最高价氧化物所对应的水化物的碱性增强（酸性减弱）。
六、单质与氢气化合的难易程度
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，单质与氢气化合越容易；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，单质与氢气化合越难。
七、气态氢化物的稳定性
同一周期中，从左到右，随着原子序数的递增，元素气态氢化物的稳定性增强；
同一族中，从上到下，随着原子序数的递增，元素气态氢化物的稳定性减弱。
此外还有一些对元素金属性、非金属性的判断依据，可以作为元素周期律的补充：
随着从左到右价层轨道由空到满的逐渐变化，元素也由主要显金属性向主要显非金
属性逐渐变化。
随同一族元素中，由于周期越高，价电子的能量就越高，就越容易失去，因此排在
下面的元素一般比上面的元素更具有金属性。
元素的最高价氢氧化物的碱性越强，元素金属性就越强；
最高价氢氧化物的酸性越强，元素非金属性就越强。
元素的气态氢化物越稳定，非金属性越强。
同一族的元素性质相近。
具有同样价电子构型的原子，理论上得或失电子的趋势是相同的，这就是同一族元
素性质相近的原因。
以上规律不适用于稀有气体。
还有一些根据元素周期律得出的结论：
元素的金属性越强，其第一电离能就越小；
非金属性越强，其第一电子亲和能就越大。
同一周期元素中，轨道越“空”的元素越容易失去电子，轨道越“满”的越容易得
电子。
电子排布中 铬与铜的4S能级仅一个电子 而3D能级半充满或全充满 非金属性越强
电负性越大

五、高一化学好难，不会做！！

首先，高中化学可以说是理科综合中最简单的科目了，所以完全不必有畏惧心理。
高中化学考试（以高考为准）考试的重点以实验技术，化学反应原理，化学反应周
期律，简单化学反应为主，计算实际上只占很少的一部分。
说高中化学简单，是因为介绍的化学反应少，而且都是规律性很强的反应，对于化
学反应原理也只作出了浅显的分析和介绍。
如果你在大学选择了化学专业，你会发现，高中的化学知识局限性相当大，也正因
为这样显得十分简单。
你的问题我看了一下，你说背书不好，然后脑子灵活性又不够，那我很遗憾的说，
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高中在灵活性和死记硬背中必须二选一（其实灵活性强的人记东西也会相对简便）
。
理科相对于初中最大的区别是，初中理科知识很多时候只是强调知识点的单纯记忆
或者简单应用，而高中一般是要求灵活应用，这一个“灵活”，难度档次瞬间就上
去了。
为什么很多成绩很好的理科生都会说物理难，就是因为做物理经常是空有一身公式
原理却找不到合适的地方去应用，所以物理之难在分析，难在知道这题该用什么公
式在哪里用，而绝对不是在计算。
同样的化学之难在化学知识的关联程度和熟练度，也不是在计算，物质的性质决定
了他会有怎样的反应，进一步决定了这些反应会有什么现象，高一化学不好学我觉
得可能还是你的物质性质和化学反应掌握的不熟练所致，而且本身高一又会介绍不
少新的物质反应，需要你去掌握，切记不要死记，把各个反应都孤立起来割裂起来
背，那样永远考不好化学，要注意反应之间的联系，注意举一反三。
至于计算问题，我说了真心不是难点，就那么几个套路，觉得老师讲得太快，自己
买本带有详细讲解的教辅参考一下都可以弄懂，或者课后再钻研一下笔记。
化学其实在高中完全有能力自学的，也是一门很有意思的学科。
有其他问题可以追问，还有我整理的以前的高中化学笔记也可以发给你，不过现在
可能用不上，是高考版本的。
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